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Лондон -- Британска домаћинства су на путу да ове године потроше 40 милијарди фунти
више него што су зарадила, што подгрева страховања да економском расту прети
колапс.

  

  

На овај начин економски раст земље заснован је на растућем нивоу дуга и брзо би могао
да доживи колапс, саопштио је независни британски Биро за буџетску одговорност
(ОБР).

  

Према пројекцијама ОБР-а, које преноси британски лист Индепендент, Британија би се
ускоро могла суочити са кредитним сломом, сличном оном из 2008. године, због
неодрживог нивоа задуживања и потрошње домаћинстава.

  

Домаћинства у Британији ће, како прогнозира ОБР, потрошити 40 милијарди фунти више
него што зараде у овој години (2015/16), што ће наредне године порасти на 40,4
милијарде фунти, затим на 43,9 милијарди фунти у 2017/18. години, на 48,6 милијарди
фунти у 2018/19. години и на 49,5 милијарди фунти у 2019/20. години.

  

Према рачуници ОБР-а, британска домаћинства су у 2009/10. години трошила 68,9
милијарди фунти мање него што су зарађивала, да би та цифра пала на 67 милијарди
фунти у 2010/11. години, затим на 35,7 милијарди фунти у 2011/12. години и на 27
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милијарди фунти у 2012/13. години.

  

Наредне године су међутим, британска домаћинства ушла у "црвено", потрошивши 12,4
милијарде фунти више него што су зарадила.

  

Пре пет година, британска домаћинства су била у добром финансијском стању, уз
суфицит од 70 милијарди фунти, јер је већина њих штедела новац и "стезала каиш" у
периоду после финансијске кризе.

  

Међутим, нови подаци ОБР-а говоре да су домаћинства сада у дефициту, након што је
скок економског поверења довео до велике националне потрошње.

  

Британски министар финансија Џорџ Озборн рачуна на милионе британских породица
које ће се даље задуживати како би достигао свој циљ привредног раста. Ово је ризично
понашање министра, чије политичке одлуке наносе штету а не помажу британским
породицама", изјавила је главни секретар британског министарства финансија у сенци,
Сема Малхотра.

  

"Требало би да се огласи аларм. Постоји реалан ризик да ће се милиони породица
суочити са озбиљним потешкоћама ако каматне стопе почну да расту", рекла је она.

  

(Танјуг) 
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